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De la tablée gourmande, à la dégustation

de grands crus, nous vous proposons

une sélection de verres pour vos

différentes occasions.
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Exquisit CarréJuliette Sublym Electra

Viticole Sofia Favorit Vinipro One Sion
Montreux

Evidence

Verres à vin

Praga Bristol Crafty Willibecher ExecutivePils

Verres à bière
Harmonia

Islande Islande & StamperIsarseidel

Verres à eau & spiritueux
Ypsilon

Bouteilles
Aquaria
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VITICOLE / VINOPRO

12 cl - 131/53
12 cl, avec scellage au 1 dl CE
21.5 cl - 155/65*

21.5 cl, avec scellage au 1 dl CE
31 cl - 175/71
31 cl, avec scellage au 1 dl CE

EVIDENCE

24 48 102 252 504 1008 2004

3.50 3.40 3.20 3.00 2.80 2.50

3.00 2.80 2.60 2.40 2.20 2.00

5.00 4.60 4.20 3.60 3.60 3.40

2.30

1.80

3.20

*Bon Plan

12 cl

*21.5 cl

31 cl

12 cl CE 1dl

21.5 cl CE 1dl

31 cl CE 1dl

24 48 102 252 504 1008 2004

16 cl

35 cl CE 1dl

27 cl

35 cl

45 cl

5.50 5.25 5.00 4.70 4.45 4.25 4.00

5.50 5.25 5.00 4.70 4.45 4.25 4.00

5.80 5.50 5.20 5.00 4.70 4.45 4.25

6.00 5.70 5.40 5.20 4.90 4.65 4.40

6.00 5.70 5.40 5.20 4.90 4.65 4.40

4.00 3.90 3.70 3.50 3.30 3.10 2.90

3.50 3.30 3.10 2.90 2.70 2.50 2.40

5.60 5.20 4.80 4.40 4.20 4.00 3.80

16 cl - 190/63
27 cl - 180/73
35 cl - 190/79
35 cl, avec scellage au 1 dl CE
45 cl - 209/84 Documents à fournir

et conditions de vente 03
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24 48 102 252

504 1008 2004

3.50 3.35 3.15 3.00

2.85 2.70 2.60

24 48 102 252

504 1008 2004

4.00 3.48 3.60 3.40

3.25 3.10 2.95

IN
A

O
 V

IN
IP

R
O

22 cl
H.15.4 
Ø 6.6 cm
Sodocalcique

41 cl
H.21 
Ø 8.5 cm

O
N

E

26 cl
H.18.1 
Ø 7 cm

S
O

F
IA

F
A

V
O

R
IT

 N
O

IR

26 cl
H.18.1 
Ø 7.2 cm

26 cl
H.18.1 
Ø 7.2 cm

24 48 102 252

504 1008 2004

7.00 6.65 6.30 6.00

5.70 5.40 5.10

24 48 102 252 504 1008 2004

GS SION

MONTREUX

1.90 1.80 1.70 1.60 1.45 1.35 1.30

2.00 1.90 1.80 1.70 1.55 1.45 1.40

MONTREUX
7.5 cl
H.8
Ø 4.6 cm

SION
6 cl
H.7.5
Ø 4.3 cm

24 48 102 252

504 1008 2004

3.00 2.60 2.30 2.40

2.20 2.00 1.90

24 48 102 252

504 1008 2004

6.00 5.70 5.40 5.15

4.85 4.60 4.40
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VINA JULIETTE

50 cl - 220/80

40 cl - 205/75

40 cl, avec scellage au 1 dl CE

30 cl - 190/70

Flûte 23 cl - 215/70

24 48 102 252 504 1008 2004

23 cl 5.00 4.75 4.50 4.25 4.00 3.80

40 cl CE 1 dl 6.00 5.70 5.40 5.15 4.85 4.60

3.60

4.40

30 cl 5.00 4.75 4.50

40 cl 5.50 5.25 5.00 4.70 4.45 4.15 4.00

50 cl

SUBLYM

55 cl - 260/92
45 cl - 250/87

35 cl - 230/80
35 cl, avec scellage au 1 dl CE

24 48 102 252 504 1008 2004

35 cl 6.00 5.75 5.50 5.25 5.00 4.75

55 cl

4.50

35 cl CW 1 dl 6.50 6.25 6.00 5.75 5.55 5.25 5.00

45 cl

21 cl 6.50 6.25 6.00 5.75 5.55 5.25 5.00

6.00 5.75 5.50 5.25 5.00 4.75 4.50

6.50 6.25 6.00 5.75 5.55 5.25 5.00

Flûte 21 cl - 240/60

4.25 4.00 3.80 3.60

5.50 5.25 5.00 4.70 4.45 4.15 4.00

05
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EXQUISIT

27 cl
H.19.8 
Ø 7.3 cm

35 cl
H.20.3 
Ø 8 cm

42 cl
H.21.1 

Ø 8.3 cm

48 cl
H.21.5 
Ø 8.9 cm

28 cl
H.20.7 
Ø 7.6 cm
Sodocalcique

37 cl
H.21.7 
Ø 8.2 cm
Sodocalcique

53 cl
H.21.7 
Ø 9.1 cm
Sodocalcique

CARRÉ

24 48 102 252

504 1008 2004

5.75 5.50 5.00 4.70

4.45 4.25 4.00

24 48 102 252

504 1008 2004

6.00 5.70 5.40 5.15

4.35 4.60 4.40

24 48 102 252

504 1008 2004

6.50 6.25 6.00 5.50

5.25 5.00 4.75

24 48 102 252

504 1008 2004

7.00 6.65 6.30 6.00

5.70 5.40 5.10

24 48 102 252

504 1008 2004

5.00 4.75 4.50 4.25

4.00 3.80 3.60

24 48 102 252

504 1008 2004

6.00 5.70 5.40 5.15

4.85 4.60 4.40

24 48 102 252

504 1008

6.00 5.70 5.40 5.15

4.85 4.00
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ELECTRA

65 cl - 240/71

55 cl - 230/68

44 cl - 216/61

35 cl - 205/83

35 cl, avec scellage au 1 dl CE

Flûte 23 cl - 235/49

Long Drink 39 cl - 128/74

19 cl - 160/67
24 48 102 252 504 1008 2004

19 cl 5.00 4.75 4.50 4.15 4.00 3.80

44 cl

3.50

35 cl

35 cl CE 1 dl

55 cl

23 cl

39 cl

7.50 7.15 6.75 6.50 6.00 5.60 5.30

7.00 6.65 6.30 6.00 5.70 5.40 5.10

7.00 6.65 6.30 6.00 5.70 5.40 5.10

5.00 4.75 4.50 4.25 4.00 3.80 3.60

8.00 7.60 7.25 6.85 6.15 5.85 5.55

9.00 8.55 8.15 7.75 7.25 7.00 6.65

Documents à fournir
et conditions de vente
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IMPRESSION SUR VERRE

Cuisson au four.
Format maximum 33 x 33 mm

Fr. 50.- pour chaque couleur supplémentaire

GRAVURE LASER SUR VERRE
Gravure laser sur verre, sur une face

6 12 24 48 96 240 448

10.00 8.00 6.00 5.00 3.50 3.00 2.50

996

2.00

Frais technique: Fr 75.00

Décor sur verre maximum: 4,3 x 3,5 cm.
Autres formats sur demande.

100 250 500 1000 2500 5000

1 couleur 3.75 2.25 2.00 1.75 1.50 1.10

4 couleurs 6.50 3.25 2.55 2.25 2.15 1.75

2 couleurs 5.50 2.80 2.20 1.85 1.65 1.25

3 couleurs 6.00 3.05 2.35 2.05 1.90 1.50

Dès 5 couleurs, prix sur demande
Frais technique: Fr 100.00 la 1ère couleur
Fr 50.00 la couleur supplémentaire

MARQUAGE SUR VERRE
.Décor par cuisson au four, sur verre, bouteille,
articles en céramique

1 couleur 2 couleurs 3 couleurs 4 couleurs Quadri

100 250 500 1000 2500 5000

1.50 1.35 1.20 1.10 1.00 0.90

1.90 1.72 1.50 1.35 1.25 1.05

2.30 2.05 1.85 1.65 1.50 1.25

2.70 2.46 2.20 1.95 1.75

1 couleur

4 couleurs

2 couleurs

3 couleurs

1.50

08

Fr. 100.- la 1ère couleur



VERRES STANDARDS DÉCORÉS AVEC LES CANTONS SUISSES

Pce

Verre SION 2.00

3.00

3.00

Livraison en carton de 6 pces

Verre VITICOLE 12 cl

Verre VITICOLE 21 cl

Quelques exemples

de verres décorés

Série de verre «Viticole»
12 ou 21,5cl.
Marquage 1 couleur inclus
(env. 30 mm)

102 pièces:
Forfait Fr. 500.00 + TVA

100 250 500 1000

3.00 2.50 2.00 1.75

Frais technique: Fr 75.00

IMPRESSION
SÉRIGRAPHIE ROTATIVE
SUR BOUTEILLE
Marquage 1 couleur

2500 5000

1.50 1.25

Supplément or ou argent: 10%
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BRISTOL - 49 CL

H : 153 mm  

Ø : 93 mm

WILLIBECHER

77022  Willibecher 40 cl  149/70

77020  Willibecher 26,5 cl,  136/63

 

0,3 l scellage CE*

BRISTOL - 38 CL

H : 145 mm  

Ø : 85 mm

BRISTOL - 28 CL

H : 131 mm  

Ø : 78 mm

CRAFTY - 42 CL

H : 200 mm  

Ø : 89 mm

CRAFTY - 33 CL

H : 187 mm  

Ø : 82.3 mm

BRISTOL - 62 CL

H : 158 mm  

Ø : 104 mm

Bristol

Crafty

28

38

49

62

33
42

cl 60 120 240

Willibecher 26.5

40

480

5.50 4.95 4.45 4.25

6.00 5.40 4.85 4.45

6.50 5.85 5.25 4.75

7.00 6.30 5.65 5.15

6.00 5.40 4.85 4.45
7.00 6.30 5.65 5.15

2.60 2.35 2.15 1.90

2.80 2.55 2.25 2.00

0,2 l scellage CE*

10
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PRAGA - 34 CL

H : 159 mm  

Ø : 66 mm

Sodocalcique

PRAGA - 50.5 CL

H : 183 mm  

Ø : 77 mm

Sodocalcique

PRAGA- 62.5 CL

H : 197 mm  

Ø : 82.5 mm

Sodocalcique

PILS - 29 CL

H : 183 mm  

Ø : 65 mm

Sodocalcique

PILS - 42 CL

H : 212 mm  

Ø : 72 mm

Sodocalcique

PILS - 53 CL

H : 240 mm  

Ø : 78 mm

Sodocalcique

Praga

Pils

34

50

62

29
42
53

cl 60 120 240

SOUS-VERRES CARTON
Sous-verres en carton de 560g/m2 
Carré 9.3 x 9.3 cm ou rond Ø 10.2 cm
Marquage Quadrichromie 1 face. (hors frais techniques)

QUADRI Num 1000 2500 5000 10000

Carré 1 face 0.55 0.30 0.20 0.15

Rond 1 face 0.55 0.30 0.20 0.15

3.00 2.70 2.40 2.20

3.60 3.25 2.95 2.60

4.40 4.00 3.50 3.20

3.05 3.15 2.80 2.50
4.00 3.60 3.25 2.90

4.50 4.00 3.65 3.25

Documents à fournir
et conditions de vente
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Executive

Harmonia

39

53

27.5

38.5

58
69 CE 50 

cl 60 120 240

Bayern

30

50

Executive

Harmonia

Harmonia

Isarseidel
Isarseidel

480

HARMONIA - 38.5 CL

H 202 mm
Ø 73 mm
Sodocalcique

HARMONIA - 58 CL

H 214 mm
Ø 84 mm
Sodocalcique

EXECUTIVE - 39 CL

Sodocalcique

H 184 mm
Ø 80 mm

EXECUTIVE - 53 CL

Sodocalcique

H 205 mm
Ø 88 mm

Sodocalcique

HARMONIA - 27.5 CL

H 186 mm
Ø 67 mm

BAYERN 
Verre à bière blanche Bayern 69 cl   222/84

              5 dl scellage „CE“
 

ISARSEIDEL
Isarseidel 5 dl scellage „CE“  162/80
Isarseidel 3 dl scellage „CE“   143/70

4.00 3.60 3.55 2.90

5.00 4.50 4.00 3.60

4.50 4.00 3.65 3.25

5.00 4.50 4.00 3.60

5.50 4.95 4.45 4. 51
4.50 4.00 3.65 3.25

5.50 4.95 4.45 4.25

6.00 5.40 4.85 4.45

12



Y

YPSILON - 108 CL

H : 255 mm  

Ø : 104 mm

Sodocalcique

YPSILON - 28 CL

H : 165 mm  

Ø : 67 mm

Sodocalcique

YPSILON - 55 CL

H : 204 mm  

Ø : 83 mm

Sodocalcique

YPSILON BOUCHON 
LIÈGE - 108 CL

H 255 mm

Ø 104 mm

Sodocalcique

AQUARIA - 119 CL

H 275 mm

Ø 92 mm

Sodocalcique

AQUARIA BOUCHON 
LIÈGE - 119 CL

H 275 mm

Ø 92 mm

Sodocalcique

24 48 96

6.00 5.20 4.30

14.50 12.50 10.80

8.50 7.20 6.30

10.50 9.00 7.80

12.00 9.75 9.50

14.00 12.50 11.00

Ypsilon

Aquaria

28

55

108

108

119

119

cl

Aquaria bouchon

Ypsilon

Ypsilon

Ypsilon bouchon

13
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E

24 48 102 252 504 1008 2004

10 cl 2.25 2.15 2.05 1.95 1.85 1.75

16 cl

2.50 2.40 2.25 2.15 2.05 1.95

1.65

1.85

22 cl

2.50 2.40 2.25 2.15 2.05 1.95 1.85

29 cl

2.25 2.15 2.05 1.95 1.85 1.75 1.65

2.50 2.40 2.25 2.15 2.05 1.95 1.85

6 cl

30 cl

33 cl

2.25 2.15 2.05 1.95 1.85 1.75 1.65

1.75 1.65 1.55 1.50 1.45 1.35 1.25

ISLANDE

14



Documents à fournir
et conditions de vente
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Verre Inao 22 cl

Flûte à Champagne Elégance  20 cl

Indispensables pour les événements de plein air

16

Verre Cabernet 40 cl



CABERNET 47CL
Verre à vin en Tritan. 21.4 cm
Quadri numérique inclus. 
(hors frais techniques)

SYRAH 22.5 CL
Verre à vin en Tritan. 15.2 cm
Quadri numérique inclus. 
(hors frais techniques)

EFFERVESCENCE 16 CL
Flûte à champagne en Tritan. 
19.9 cm Quadri numérique inclus. 
(hors frais techniques)

24 48 96 19212 384

Cabernet 47cl

Syrah 22.5cl

Effervescence 16cl

9.75 9.25 8.25 7.25 6.25 5.75

7.75 6.75 6.50 6.25 5.75 4.75

6.75 5.75 4.75 4.50 4.25 3.75

17

Le Tritan est un plastique haut

de gamme sans BPA aux

bonnes résistances thermiques

                          Frais techniques 75.- 



JOK 21.5 CL
Verre à vin scellé 1dl. 

15.2 cm

100 250 500 100050

Tampo 1 coul 4.45 3.55 3.25 2.95 2.80

Tampo 2 coul 5.25 4.15 3.65 3.35 3.15

1

Neutre 2.45

Verre JOK

Verre JOK

                          Fr 50.00 pour chaque couleur supplémentaire

TUBO LONG DRINK 23CL
Verre à eau ou long drink 

Quadri numérique inclus. 
(hors frais techniques)

en Tritan. 15.2 cm
PURE 39CL

Verre à eau en Tritan. 10 cm
Quadri numérique inclus. 

(hors frais techniques)

24 48 96 19212 384

Tubo long Drink 23cl

Pure 39cl

4.75 4.25 4.00 3.75 3.25 2.75

4.756.75 5.75 5.50 5.25 4.50

Documents à fournir
et conditions de vente
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Le Tritan est un plastique haut

de gamme sans BPA aux

bonnes résistances thermiques

                          Frais techniques 75.- 

                          Frais techniques 75.- 



48 96 252 504 1008

2.00 1.90 1.80 1.60 1.50Neutre
logo 1 couleur
logo 2 couleurs
logo 3 couleurs
logo 4 couleurs

4.00 2.90 2.60 2.30 2.10
5.00 3.90 3.30 2.80 2.50

4.90 3.60 3.10 2.70
5.90 4.00 3.30 2.90

Logo max Ø 35 mmFrais techniques: Fr 75.- par couleur

Verre Tumbler American 18 cl

48 96 252 504 1008

2.50 2.40 2.20 2.00 1.80Neutre
logo 1 couleur
logo 2 couleurs
logo 3 couleurs
logo 4 couleurs

4.50 3.40 3.00 2.70 2.40
5.50 4.40 3.70 3.20 2.80

5.40 4.00 3.50 3.00
6.40 4.40 3.70 3.20

Logo max Ø 35 mmFrais techniques: Fr 75.- par couleur

Verre Tumbler American 29 cl

48 96 252 504 1008

1.50 1.00 0.90 0.80 0.70Neutre
logo 1 couleur 3.00 2.00 1.70 1.50 1.30

Logo max Ø 20 mmFrais techniques: Fr 75.-

Verre Shot 4 cl

INCASSABLE & RÉUTILISABLE 19



48 96 252 504 1008

3.00 2.90 2.70 2.50 2.25Neutre
logo 1 couleur
logo 2 couleurs
logo 3 couleurs
logo 4 couleurs

5.00 3.90 3.50 3.20 2.85
6.00 4.90 4.20 3.70 3.25

5.90 4.50 4.00 3.45
6.90 4.90 4.20 3.65

Logo max Ø 35 mmFrais techniques: Fr 75.- par couleur

Verre Tubo 40 cl

48 96 252 504 1008

2.50 2.35 2.10 2.00 1.90Neutre
logo 1 couleur
logo 2 couleurs
logo 3 couleurs
logo 4 couleurs

4.50 3.35 3.90 2.70 2.50
5.50 4.35 4.60 3.20 2.90

5.35 4.90 3.50 3.10
6.35 4.30 3.70 3.30

Logo max Ø 35 mmFrais techniques: Fr 75.- par couleur

Verre à Bière Biconique 29 cl

48 96 252 504 1008

2.90 2.75 2.60 2.45 2.20Neutre
logo 1 couleur
logo 2 couleurs
logo 3 couleurs
logo 4 couleurs

4.90 3.75 3.40 3.15 2.80
5.90 4.75 4.10 3.65 3.20

5.75 4.40 3.95 3.40
6.75 4.80 4.15 3.60

Logo max Ø 35 mmFrais techniques: Fr 75.- par couleur

Verre à Bière Biconique 50 cl

INCASSABLE & RÉUTILISABLE20



48 96 252 504 1008

5.00 4.50 4.25 4.00 3.75Neutre
logo 1 couleur
logo 2 couleurs
logo 3 couleurs
logo 4 couleurs

7.00 5.50 5.05 4.70 4.35
8.00 6.50 5.75 5.20 4.75

7.50 6.05 5.50 4.95
8.50 6.45 5.70 5.15

Logo max Ø 50 mmFrais techniques: Fr 75.- par couleur

Chope à Bière 50 cl

48 96 252 504 1008

8.00 7.00 6.50 6.00 5.50Neutre
logo 1 couleur
logo 2 couleurs
logo 3 couleurs
logo 4 couleurs

10.00 8.00 7.30 6.70 6.10
11.00 9.00 8.00 7.20 6.50

10.00 8.30 7.50 6.70
11.00 8.70 7.70 6.90

Logo max Ø 55 mmFrais techniques: Fr 75.- par couleur

Chope à Bière 1 Lt

48 96 252 504 1008

5.00 4.80 4.65 4.40 4.00Neutre
logo 1 couleur
logo 2 couleurs
logo 3 couleurs
logo 4 couleurs

7.00 5.80 5.40 5.10 4.60
8.00 6.80 6.10 5.60 5.00

7.80 6.40 5.90 5.20
8.80 6.80 6.10 5.40

Logo max Ø 35 mmFrais techniques: Fr 75.- par couleur

Verre à Bière Elegance 40 cl

INCASSABLE & RÉUTILISABLE 21



CHAUSSETTE
DÉGUSTATION

PLANCHE APÉRO

POCHETTE
RAFRAÎCHISSANTE

SEAUX À GLACE

GOBELET RÉUTILISABLE PORTE VERRE EN TISSUTIRE-BOUCHONVAISSELLE RÉUTILISABLE

ANTI-GOUTTE VINOLOK GOBELET CARTON

ACCESSOIRES

22
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4 5 6

1

Tous les composants, l’assemblage et la confection sont réalisés en Italie.
All components, assembly and packaging are made in Italy.

Sommelier tire-bouchon avec couteau en acier inoxydable,
corps métal et ABS. Double levier en 2 parties. Mèche en Teflon 5 spirales.

MD WOOD OAK DOLOMITE rovere dolomite / dolomite oak

MD WOOD OAK HONEY rovere miele / oak honey

MD WOOD WALNUT noce naturale / natural walnut

MD WOOD OAK DARK rovere scuro / oak dark

MD WOOD OLIVE ulivo / olive

MD METAL6

MD METAL5

MD METAL4

MD METAL2

MD METAL1

DESIGN

B2 azzurro / light blue

 

- Ral 5012 WH bianco - Ral 9010/ white 

NO nero opaco / matt black

 

- Ral 9005 SMO AR arancio - Ral 2023/ orange 

BL blu / blue

 

- Ral 5003 AM amaranto / burgundy - Ral 3005

MA marrone / brown  - Ral 8016 RS rosso / red - Ral 3000

NL nero lucido / shiny black

 

- Ral 9005 YE giallo / yellow - Ral 1018

VE verde scuro / dark green - Ral 6005 V2 verde / light green - Ral 6027

VC verde chiaro / light green 

ROSA rosa - Ral 3015/ prink MAGENTA magenta / magenta - Ral 4010

Frais techniques: CHF 100.- par couleur

60 120 240 540 1080 3050

BASIC 1 coul 5.00 4.75 4.50 3.50 3.25 2.95

Prix avec impression 1 couleur comprise

Couleurs supp. 0.15 0.15 0.10 0.10 0.10 0.10 20 50 120 240

14.50 12.00 9.00 7.50

Neutre, supplément gravure laser ou print UV

20 50 120 240

13.50 11.00 8.00 6.50

Neutre, supplément print UV

23



Tous les composants, l’assemblage et la confection sont réalisés en Italie.
All components, assembly and packaging are made in Italy.

1 2 3 4

Frais techniques: CHF 100.- par couleur

24

60 120 240 540 1080 2340

TB56 1 coul 5.50 5.00 4.75 3.65 3.35 3.15

Couleurs supp.

6.00 5.50 4.95 3.85 3.50 3.25

0.15 0.15 0.10 0.10 0.10 0.10

TR56 1 coul

Prix avec impression 1 couleur comprise

Documents à fournir
et conditions de vente



TB56/56TR
Sommelier ACIER PLASTIQUE
Sommelier tire-bouchon avec couteau en acier inoxydable,
manche plastique bi-matière en gomme antidérapante,
double levier en 2 parties. Mèche en Teflon 5 spirales.

Marquage à chaud ou en tampographie.

 

TB56 (OPAQUE)

56TR (TRANSPARENT)

W/N WHITE/BLACK

AR/G ORANGE/GRAY

VC LIGHT GREEN/GRAY

M1 BROWN 497 C/GRAY

NT neutral - gray AT orange - gray RT red - gray YT yellow - gray VT green - gray BT blue - gray VI violet - gray

N/G BLACK/GRAY N/N BLACK/BLACK GR GRAY/GRAY5C BROWN BLACK 5 C/GRAY

V377C GREEN 377 C/GRAY 583 GREEN 583 C/GRAY MA607U/G BEIGE 607U/GRAY VS DARK GREEN/GRAY 3C DARK GREEN BL 3 C/GRAY B/2 AZZURO/GRIGIO B/G BLUE/GRAY M4 BROWN 8623 C/GRAY

AR/N ORANGE/BLACK R2 RED 186 C/GRAY MA/G TERRA SIENA/GRAY R/G RED/GRAY A/G BURGUNDY/GRAY A/N BURGUNDY/BLACK V2 GREEN 563 C/GRAY VP GREEN 580C/GRAY

W/G WHITE/GRAY RO/G PINK/GRAY LI/G LILLA/GRAY G/G VIOLET/GRAY RF/G PINK/GRAY MA235/G VIOLET/GRAY Y/G YELLOW/GRAY YS/G DARK YELLOW/GRAY

25



Tous les composants, l’assemblage et la confection sont réalisés en Italie.
All components, assembly and packaging are made in Italy.

Sommelier
Sommelier tire-bouchon avec couteau en acier inoxydable,
manche double matière plastique et gomme antidérapante sur l’intérieur 
et l’extérieur pour une bonne tenue en main. Double levier en 2 parties. 
Mèche en Teflon 5 spirales.

4.80 3.80 3.40 3.20

0.10 0.10 0.10 0.10

Frais techniques: CHF 100.- par couleur

60 120 240 540 1080 2340

 Couleurs supp.

6.00 5.50

0.15 0.15

Impr 2ème face 0.10 0.10 0.10 0.100.15 0.15

Marquage à chaud ou en tampographie.

TB53 (OPAQUE)

53TR (TRANSPARENT)

53 AR orange - gray 53 AG burgundy - gray 53 VG dark green - gray 53 WG white - gray 53 NN black - black

53 NG black- gray 53 YE yellow - gray 53 VC apple green - gray 53 BG blue - gray 53 R3 red 186 c - gray

53 AT orange - gray 53 BT blue- gray 53 RT red - gray 53 VT green - gray 53 NT neutral - gray

TB53

53TR 5.00 4.00 3.50 3.306.00 5.50

26
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3.90 3.60 3.30

60 120 240 480 960

5.00 4.50

Frais techniques 75.-

Coloris panachés: Coloris standard:



DUB054 SOMMELIER

Tire-bouchon professionnel. Manche en frêne exotique. 
Lame et mèche 5 spirales acier inox, 
coupe-collerette micro-dentée, décapsuleur. 
11 x 2 x 1.5 cm. Marquage Laser inclus. (hors frais techniques)

ECO001118* ALLEGRO COLOR
Sommelier pro double levier. Manche et mèche acier. Décapsuleur,
lame coupe collerette micro-dentée. 12 x 2.3 x 1.5 cm
Marquage 1 couleur inclus. (hors frais techniques)

2

7

8

9

1

L'ORIGINAL

Un tire-bouchon pratique et sécurisé. Le tire-bouchon Coutale
est un couteau sommelier d’une grande facilité d’utilisation et
d’une sécurité optimale. Il est équipé d’un système breveté et
sert à plusieurs fonctions. 11 x 2 x 1.5 cm. 

Marquage 1 couleur inclus. (hors frais techniques)

Bordeaux

Noir

Bleu

Gris

4.25 3.95 3.65

60 120 240 480 960

6.00 5.00

7.00 6.75

25 50 100 250

8.50 7.50

4.00 3.75

25 50 100 250

6.00 5.00 3.25

500

Documents à fournir
et conditions de vente28

Frais techniques 75.-

Frais techniques 75.-

Frais techniques 75.-
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ORIGINE
Tire-bouchon acier inoxydable, 
manche bois de fût de chêne 
recyclé. Mèche Teflon. Système 
Sommelier double levier. Chaque 
pièce est unique, du à une production 
artisanale ainsi que par l’utilisation 
de bois de barriques. Livré en 
emballage cadeau. Manche 2 
finitions, huile de lin pour un côté
rustique ou cire naturelle pour 
une version plus claire. 
11.5 x 2.2 cm. Gravure Laser 
ou tampographie 1 couleur 
sur une face inclus. 
(hors frais techniques).

Finition
cire naturelle

Finition
huile de lin

Bois de barriques,

chaque pièce est unique.

Blason d’authenticité

IROQUOIS BOIS
Tire-bouchon acier inoxydable. 
Manche bois neutre. Système 
Sommelier double levier. 
Mèche en Teflon.
11.5 x 2.2 cm. Gravure
 laser sur bois inclus.
(hors frais techniques).

Personnalisation à partir de 60 pièces.
Système à double levier.
Marquage 1 couleur ou quadri numérique.

27.50 26.00

25 50 100 250

30.50 29.00

10

32.25

Gravure laserGravure laser

Impression quadri UV sur
demande

ESSENTIEL
Tire-bouchon bicolore, 
design épuré. Mèche en 
Teflon. Système 
Sommelier double levier
acier inoxydable. 
Manche métal peint 
soft-touch antidérapant.
11.5 x 2.2 x 1 cm. 
Marquage 1 couleur 
inclus. (hors frais techniques)

20.50 19.00

25 50 100 250

22.75 21.50

10

24.00 7.20 6.90

120 240 480 960

8.20 7.80

60

9.00

Frais techniques 75.- Frais techniques 75.- Frais techniques 75.-



4.50 4.20

60 120 240 480

6.00 5.50 3.95

960

9.00 8.00

60 120 240 480

11.00 10.00 7.50

960

1.75

50 100 250

4.00 2.50

25

6.00

500 1000

1.15 0.85

VI200N BEC VERSEUR
Bec verseur anti-gouttes 100% personnalisable. Réutilisable. Se rince à l’eau, PET laminé 
semi-rigide.Ø 7.6 cm. Marquage Quadri numérique inclus. (hors frais techniques)

VI309N BEC VERSEUR DANS SUPPORT CARTON
Bec verseur anti-gouttes PET laminé semi-rigide métal argent.
Etui cartonné 250 gr./m², contenant un bec verseur anti-gouttes personnalisable 
Marquage Quadri numérique inclus. (hors frais techniques)

2.50

50 100 250

5.80 4.25

25

10.00

500 1000

1.50 1.25RECTO

2.607.00 4.1510.00 1.70 1.30RECTO/VERSO

30

Frais techniques 75.- Frais techniques 75.-

Frais techniques 75.-

Frais techniques 75.-



150

250

500

1000

2000

3000

5000

10000

2.50

2.25

1.50

1.20

1.05

0.95

0.85

0.70

Finition classique brillante

QUANTITÉS impression noire
uniquement

impression quadri
1 ou plusieurs couleurs

3.00

2.50

1.65

1.30

1.15

1.05

0.90

0.75

Frais techniques
(offerts à partir de 1000 pièces par série) 75.00

Délai de livraison: 2 à 3 semaines.

OPTION Mise sous céllophane 0.10

Base argentée

Base dorée

Base cuivrée

Base rosée

31



8.00 7.25

100 240 540 1080

9.75 9.00

50

11.00

Set présentation

Supp. 2ème coul 0.20 0.15 0.10 0.10 0.10

1 couleur

Frais techniques 100.00

0.75 0.50

100 240 540 1080

1.25 1.00

50

1.50Supplément

1 couleur sur tire-bouchon, boîte
et anti-gouttes

Quadrichromie UV sur boîte

2.00 1.50

100 240 540 1080

3.00 2.50

50

Supplément

Quadrichromie UV sur drop-stop

0.50 0.30

100 240 540 1080

0.80 0.60

50

Supplément

Quadrichromie UV sur 
tire-bouchons

Options de marquages:

1.00

32

SET Vin Luxe
1 boîte de présentation, impression 1 couleur;
1 tire-bouchon à choix, impression 1 couleur;

2 anti-gouttes, impression 1 couleur

Tire-Bouchons à choix:

Murano / Milano / Rialto / Coutale 



94247
BLEND. Pochette réfrigérante

Manche réfrigérante en nylon avec côtés élastiques.
Fourni dans une boîte cadeau. 23 x 16 cm

Dimensions: 23 x 16 cm

Dimensions: 15.5 x 22.5 cm
Matière: Polyester

Etui isotherme pour bouteilles.
Avec sangles élastiques
pour un ajustement parfait.

76055 ROVIGO

Dimensions: 40 x 18 cm
Matière: RPET

Sac isotherme en RPET pour bouteilles.
Avec fermeture velcro réglable.

76056 SERNAGLIA

5.70

50 100 250

7.50 6.30

25

9.00

500

5.25

MO6663
SARRET

Rafraîchisseur à vin souple. En liège
et feuille PVC intérieure. Réglable par
boucles et crochets. Le liège est un
matériau 100% naturel. En raison de
sa structure, de sa porosité de surface,
le résultat final de l'impression peut
varier d'un article à l'autre.      

Sérigraphie 1 couleur inclus.
(hors frais techniques)

5.20

50 100 250

7.00 6.00

25

8.50

500

4.60

Sérigraphie 1 couleur inclus.
(hors frais techniques)

BON PLAN ECO

Sérigraphie 1 couleur inclus. (hors frais techniques)

10.50

50 100 250

12.00 11.00

25

12.50

500

9.30

8.00

50 100 250

10.50 9.25

25

12.00

500

7.75

Sérigraphie 1 couleur inclus.
(hors frais techniques)

33

Frais techniques 75.-

Frais techniques 75.-

Frais techniques 75.-

Frais techniques 75.-



Dimensions: 11 x 22.5 x 11 cm
PVC transparent ép 0.5 mm

Sac seau à glaçons transparent.
Pour 1 bouteille.
Résistance max. 3 kilos.
Impression 1 couleur inclus

17021 SAC ICE BAG

Seau à glaçons
POUR TRANSPORTER ET GARDER
AU FRAIS TOUTES VOS BOISSONS

Dimensions: 11 x 25 x 11 cm
PVC transparent ép 0.5 mm

Sac seau à glaçons transparent.
Pour 1 bouteille.
Ice bag résistance 4 kilos
Impression 1 couleur inclus

SAC ICE BAG COULEUR

5.75

50 100 250

7.25 6.50

25

8.50

500

5.25

1000

4.50

17022

5.75

50 100 250

7.25 6.50

25

8.50

500

5.25

1000

4.50

17023

17024

17025

Dimensions: 11 x 25.5 x 11 cm
PVC transparent ép 0.5 mm

Sac seau à glaçons transparent.
Pour 1 bouteille. Emplacement
pour carte de visite.
Ice bag résistance 4 kilos
Impression 1 couleur inclus

17014 PRO BUSINESS

6.25

50 100 250

7.50 6.75

25

8.75

500

5.75

1000

5.00

Neutre
4.00 > 200 pces
3.50 > 500 pces

Dimensions: 11 x 25.5 x 11 cm
PVC transparent ép 0.5 mm

Sac seau à glaçons transparent. Pour 1 bouteille.
Emplacement pour flyer imprimé. Ice bag résistance 4 kilos
Livré avec flyer imprimé quadri, sur papier couché mat 250 g/m2.
Format 10 x 20 cm

17015 PRO FLYER

5.50

50 100 250

7.00 6.00

25

9.50

500

5.25

1000

4.75

4.505.00 4.505.00 4.00 4.00

*avec flyer

neutre

34

Frais techniques 75.-

Frais techniques 75.-

Frais techniques 75.-

Frais techniques 75.-



8.- pièce 7.50.- pièce 12.- pièce

20.- pièce

Votre logo 1 couleur ou quadri

10 pces: 20.- pce

25 pces: 15.- pce

Frais techniques inclus

CHAUSSETTE
FORME DROITE
avec impression
sublimation
Full-Print
10 pces: 20.- pce
25 pces: 18.- pce
50 pces: 15.- pce
Frais techniques 50.-

35



BV411 CHAMPAGNE
Bouchon de champagne avec pompe à vide. ABS/métal. Doté 
d’un dateur modifiable. Livré en boîte cadeau. Ø 4.76 x 7.7 cm.
Quadri numérique inclus. (hors frais techniques)

0TAP25 BOUCHON
Bouchon personnalisable, hermétique, multi-usages, hygiénique.

Plastique. Ø 2.92 x 4.3 cm 

Marquage Quadri papier inclus. (hors frais techniques)

10 25 50 100 250 500 1000

6.00 5.00 4.50 4.00 3.50 3.25 2.95

25 50 100 250 500

9.80 9.00 7.50 6.50 6.00

Matière : verre + joint en silicone
Dimensions : H25 mm / ø29 mm
Impression 1 couleur ou quadri UV

36

VINOLOK LOW TOP CLEAR
60 120 240 480

3.50 2.70 2.20 2.00Tampo 1 couleur ou quadri UV

VINOLOK LOW TOP CLEAR noir ou rose
60 120 240 480

4.00 2.90 2.30 2.10Tampo 1 couleur ou quadri UV

VINOLOK LOW TOP CLEAR
240 480 960

2.75 2.25 1.85Doming quadri

VINOLOK LOW TOP CLEAR noir ou rose
240 480 960

2.95 2.45 1.95Doming quadri

Frais techniques 75.-

Frais techniques 75.-

Frais techniques 75.-

Frais techniques 75.-

Frais techniques 75.- Frais techniques 75.-

VINOLOK BOIS
Prix sur demande



Seau en métal avec décapsuleur en aluminium intégré
Capacité 6 litres.

Dimensions (cm): 23 x 18.5 cm
Matière: Métal

17388 MONASTIER

Seau à champagne en acier inoxydable

Taille: ø 22.3 x 20.8 cm

1041 HESTER

Rafraîchisseur à vin
Rafraîchisseur à vin double paroi en acier inoxydable

Taille: ø 11.5 x 18.5 cm

MO7890 COOLIO

Seau à champagne en plastique
Seau à champagne en plastique givré.

Taille: ø 22.5 x 22.5 cm

3739 BRIAN

7.50

50 100 250

8.50 8.00

25

9.00

500

6.50

Tampographie 1 couleur inclus. (hors frais techniques)

10

9.55

Gravure laser inclus. (hors frais techniques)

31.00

48 96 192

33.50 31.50

24

37.50

384

30.00

12

39.50

Tampographie 1 couleur inclus. (hors frais techniques)

21.50

48 96 192

25.50 22.00

24

27.50

384

20.00

12

29.90

Gravure laser inclus. (hors frais techniques)

18.50

100 250 500

22.00 20.00

50

24.00

25

27.50

Documents à fournir
et conditions de vente
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Frais techniques 75.-

Frais techniques 75.-

Frais techniques 75.-

Frais techniques 75.-



Planche à découper en bois de hêtre

dimensions

art. 8 6.00

art. 9

art. 10

art. 11
art. 18

8.00

9.50

11.00
15.00

25 x 14 x 2 cm

29 x 17 x 2 cm

33 x 20 x 2 cm

37 x 23 x 2 cm
44 x 27 x 2 cm

Gravure laser inclus
Frais techniques 75.-

gravé

8

9

11
18

Gobelets acier inoxydable

10

25

8.50

50

gobelet 8 cm 160 ml

100

gravé

gobelet 9 cm 260 ml

20140 Porte-verre de dégustation
en coton 

Frais techniques 50.-

10

Planche apéritif 2 en 1.
En bois d'hévéa, avec encoche pour
verre à pied. Dim. 24 x 14 x 1.5 cm.

MES146

8.00

25 50 100

9.50 9.00

10

10.00

250

7.25

7.50

6.75

6.00

250 5.25

10

25

9.00

50

100

gravé

8.00

7.25

6.50

250 5.75

100

250

3.50

500

1 couleur
comprise

1000

2.95
2.45

2.15

Neutre > 50 pces 4.20
> 100 pces 4.00
> 250 pces 3.50

Neutre > 50 pces 4.80
> 100 pces 4.60
> 250 pces 4.00

38

Frais techniques 75.-

Frais techniques 75.-

Gravure sur demande en supplément



MEN390 SERVICE FONDUE TRADITIONS

Caquelon en fonte émaillée, socle en bois de bouleau, réchaud en fonte/acier inox.
Brûleur acier inox, 6 fourchettes à fondue. Caquelon tous feux, dont induction.
6 personnes, capacité 2,6 L.
Décor sérigraphié 1 couleur (hors frais techniques) 

10148 SAC À BOUTEILLE COTON JUTE NATUREL
Sac pour bouteille à vin ou champagne 100% coton et jute.
Ø 14 x 34 x 8 cm
Marquage Quadri. (hors frais techniques)
  

QUADRI Numérique 25 50 100 250 500 1000

Frais techniques 50.-

8.00 7.00 6.00 5.50 5.20 4.75

7.50 6.50 5.75 5.50 5.00 4.75

10147 Sac à pain

10148 Sac bouteille

Naturel

MA NE

Frais techniques 75.00

10147 CORBEILLE À PAIN COTON JUTE NATUREL
Corbeille 100% coton et jute, pour présentation du pain à table. Ø 24 x 20 cm.
Marquage Quadri. (hors frais techniques)
  

5DÉCOR 1 couleur

80.00

10

75.00

25

65.00

50

57.50

100

51.50

BU

Documents à fournir
et conditions de vente
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Gobelets en carton "made in Europe"

100 ml

1000

2000
0.32 0.35 0.37 0.37 0.39

5000

Tarifs impression quadri 360°

10000

240 ml 350 ml 450 ml
simple double simple double simple double

Couvercle noir standard

0.43 0.46

0.20 0.25 0.27 0.26 0.24 0.30 0.32

0.14 0.15 0.17 0.18 0.20 0.23 0.24

0.11 0.13 0.14 0.14 0.15 0.19 0.21

Couvercle toutes taille 0.07 pce

40

Frais techniques 75.-

simple

10
0
 m

l

24
0
 m

l

35
0
 m

l

45
0
 m

l

simple paroi

simple paroi

double paroi

double paroi



2.50

2.25
2.00
1.40
1.20

1.00
0.80
0.65

Articles réutilisables en PP
made in Europe

GOBELET CUP 30

0.85
0.85

0.70 0.95

0.95

0.90
0.80

0.800.70

0.700.60

0.600.50

0.65

0.55

0.50

0.45

0.40

--- ---50

100
250

500
1000

1.20
1.10

1.05

1.35

3000

5000

10000

Quadri2 coul1 coulNeutre

Frais techniques: 1 coul. Fr 75.- / 2 coul et quadri Fr 150.-

Documents à fournir
et conditions de vente 41

Sérigraphie 1 couleur = graduation 25 cl



GOBELET CUP 10

GOBELET CUP 50

0.65
0.65
0.55 0.75

0.80

0.65

0.60

0.750.50

0.700.45

0.600.40

0.50

0.45

0.40

0.35

0.30

--- ---

---
---

100

300
600

1500

3000

0.85

0.90

4800

6000

9600

Quadri1 coulNeutre

2.75

2.00

2.00

1.50

1.25

1.15

0.90

1.20

1.00

0.90 1.05

1.00

0.95

0.90

0.950.85

0.850.75

0.85

0.75

0.70

0.65

1.50 1.65100

250

500

1000

1.20

1.20

1.05

1.35

3000

5000
10000

Quadri2 coul1 coulNeutre
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Frais techniques: 1 coul. Fr 75.- / 2 coul et quadri Fr 150.-

Frais techniques: 1 coul. Fr 75.- / 2 coul et quadri Fr 150.-

30
0
 p

iè
ce

s
 m

in
im

u
m



CAPUCHON PLAT 
POUR CUP 30

Couvercle avec ou sans trou
pour la paille

Trou

0.45

100

0.45

Couvercle

Paille

0.35

300

0.33

0.30

500

0.27

0.28

1000

0.25

0.25

2500

0.22

BL

NE

RO

RY

COUVRE VERRE TISSU

1.00

100

2.00

Neutre

1 coul
0.85

300

1.50

0.75

500

1.30

0.65

1000

1.15

0.62

2500

1.00

1.35

100

2.30

Neutre

1 coul
1.15

300

1.75

0.95

500

1.40

0.85

1000

1.25

0.78

2500

1.05

Polyester

Couvre verre
Matière

Latex
Frais techniques: 1 coul. Fr 75.-

Couvre verre
livré en sachet

alu/pvc
Matière

Frais techniques: 1 coul. Fr 75.-

43

FINITION GIVRÉE



1.95

200

2.25

600

1.70

1.25

1000

1.60

1.10

2000

1.40

1.40

-- 1.95 1.75 1.50

Neutre

1 coul

Quadri

Frais techniques: 1 coul. Fr 75.-
Frais techniques: Quadri Fr 150.-

2.00

200

2.50

600

1.90

1.40

1000

1.75

1.20

2000

1.60

1.70

-- 2.05 1.95 1.70

Neutre

1 coul

Quadri

Frais techniques: 1 coul. Fr 75.-
Frais techniques: Quadri Fr 150.-

44

FINITION GIVRÉE

FINITION GIVRÉE



Frais techniques: 1 coul. Fr 75.-
Frais techniques: Quadri Fr 150.-

BOÎTE À GOUTER

BOÎTE À LUNCH

3.00100

250
500

1000
3000

2.80 3.50

2.50 3.00

2.75
2.25

2.30

1.95

---

---

3.60
3.00
2.55

3.75

5000 1.70 1.95 2.10

Neutre 1 coul Quadri

3.50

3.20 3.55

2.80 3.20

3.00
2.75

2.60

2.30

---

---

3.95
3.55
3.00

3.95

Frais techniques: 1 coul. Fr 75.-
Frais techniques: Quadri Fr 150.-

50

250

500
1000

3000

5000 2.00 2.35 2.55

Neutre 1 coul Quadri

901209M1 BREAK CUP

Frais techniques: 1 coul. Fr 75.-

Ø 10 x 13 x h 7 cm · 30 cl

1.40

1.20 2.20

1.05 1.95

1.75
1.60

0.90

0.85

-----

2.80

2.30
2.00
1.85

2.9050

100

250
500

1000

2500 0.80 1.50 1.75

Neutre 1 coul 2 coul

5000 0.70 1.30 1.50

45



Compatible
Cup 10 - 30 - 50

2.00

100

2.50

300

2.20

1.50

500

1.90

1.30

1000

1.70

1.70 1.20

2500

1.45

PORTE GOBELET

1.00

100 300

0.80

500

0.75

1000

0.85 0.72

2500

PORTE GOBELET 
CEINTURE

FINITION OPAQUE

Frais techniques: 1 coul. Fr 75.-

*Impression sur porte-goblet 90 x 10 mm

Neutre

1 coul*

1.40

100

2.30

300

2.00

1.15

500

2.00

1.10

1000

1.45

1.25 1.00

2500

1.25

Frais techniques: 1 coul. Fr 75.-

*Impression sur porte-goblet 90 x 10 mm

Neutre

1 coul*

Neutre

CENDRIER

1.30

500

1.55

1000

1.35

1.00

2500

1.15

0.85

5000

0.95

1.20

Frais techniques: 1 coul. Fr 75.-

Neutre

1 coul*

100%

Matière
Silicone

réutilisable
100% recyclable

100% lavable
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NOTRE SÉLECTION
DE TEXTILES

ÉVÉNEMENTIEL

Casquette Bonnet T-shirt

Veste Sweat Polo

Tablier Beach flag / Roll-up Tente
47



  

BF447 BEANNIE THINSULATE
Bonnet tricot 100% acrylique soft-touch. Doublure intérieure
Thinsulate pour l’isolation thermique. Taille unique

H
e
a
th

e
r 

G
re

y

Black

Dark
Graphite

French
Navy

Bright
Royal 

Bottle GreenBurgundyClassic Red

1300 TIROLÈS
Chapeau Polypropylène. Taille unique
Quadri numérique incluse. (hors frais techniques)

1

7.50

10 25 50 100 250

7.00 6.50 6.25 6.00 5.75

100

4.50

250 500 1000 2000

3.75 3.25 3.00 2.75

CHAPEAUX BOB BICOLORE
100% coton bicolore. 25 x 13 cm
Marquage: Sérigraphie 1 couleur 5 x 5 cm.

44

02

45

46

48

100

4.50

250 500 1000 1500

3.75 3.25 2.75 2.25

LIGHTHOUSE BONNET LED
Bonnet acrylique à LED 100 lumen, rechargeable par USB,
taille unique, lavable, pour le sport et le travail

1

15.00

10 25 50 100 250

13.50 13.00 12.50 11.50 10.50

Noir

Orange
fluo

Marine Vert Rouge Rose Bleu
ciel

Jaune
fluo

CamouflageGris
foncé Noir

rouge
Noir
royal

Noir
gris

Gris
clair

Camouflage
doublé
polaire

500

5.00

48
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BM910 CASQUETTE 5 PANS
100% coton. Taille unique.

BM911 CASQUETTE 6 PANS
100% coton. Taille unique. 

Black/White

Black/Gold Black/Orange Black/Red

Black/Black Black/Silver Black/Blue Black/Green

Créez votre propre modèle

P
o
u
r 

d
'a

u
tr

e
s 

m
o
d
è
le

s,
 c

o
n
su

lte
z 

n
o
tr

e
 c

a
ta

lo
g
u
e
 g

é
n
é
ra

l

1 10 25 50 100 250

5.50 5.25 5.00 4.75 4.45 4.15

Broderie sur le front comprise.
Fermeture velcro et visière pré-incurvée. 
Visière simple ou sandwich

Fermeture velcro

Boucle en métalBroderie au dos ou un côté (max. 3’500 points)       0.50
Boucle métal à la place du velcro                     0.25

Forfait technique, par logo devant            Fr. 100.00
Forfait supplémentaire par logo dos ou côté        Fr.   50.00

Délai de livraison standard    10/12 semaines
Délai de livraison express (plus-value 15%)    5/6 semaines

Échantillon réel pour approbation Fr. 100.00
(gratuit dès 1’000 pièces)

CASQUETTE COTON BROSSÉ

100 250 500 1000 2500

9.00 8.00 6.00 4.75 4.50

5000

4.00
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JN746 LADIES - JN797 MEN T-SHIRT
T-shirt Classique, 100% coton 150g/m2. Col rond.

XS(f) - S - M - L - XL - XXL - 3/(h)4/5XL

Bande de col, bas de manches avec élasthanne.

T-SHIRT

JN791 LADIES - JN792 MEN POLO
Polo Classique, 100% coton piqué 180g/m2. 

Col, bas de manches élastiqués. Col 3 boutons.

 
XS(f) - S - M - L - XL - XXL - 3/(h)4/5XL

POLO

JN793 LADIES - JN794 MEN SWEAT
Sweat-shirt, 80% coton/ 20% polyester 280g/m2. 
Intérieur non gratté, Col rond & bas manches élasthanne.

 XS(f) - S - M - L - XL - XXL - 3/(h)4/5XL

SWEAT-SHIRT

 

4.55 4.30 4.05 3.75

1 10 25 50 100 250JN746/797

5.05 4.80

5.75 5.45 5.10 4.756.35 6.05

Blanc

Couleur

10 modèles Hommes et Femmes
disponibles en 23 couleurs

10.15 9.65 9.05 8.40

1 10 25 50 100 250JN791/792

11.25 10.70

11.95 11.35 10.65 9.9013.25 12.60

Blanc

Couleur

17.60 16.70 15.70 14.60

1 10 25 50 100 250JN793/794

19.45 18.50

Documents à fournir
et conditions de vente
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JN795 LADIES - JN796 MEN HOODIE
Sweat-shirt Capuche, 80% coton/ 20% polyester 280g/m2. 
Intérieur non gratté, capuche double couche à cordon, 
bas manches élasthanne. Poche kangourou.

 XS(f) - S - M - L - XL - XXL - 3/(h)4/5XL

SWEAT CAPUCHE

Couleurs disponibles

 blanc (white)  bleu-ciel (2905C)  graphite (432C)

 gris chiné clair (WarmGray1C)  gris-chiné (442C)  gris-foncé (7538C)

 jaune (101C)  jaune-d'or (1235C)  marine (296C)

 marron (476C)  noir (blackC)  olive (7497C)

 orange (1575C)  pétrole (547C)  rose-vif (212C)

 rouge (200C)  royal (301C)  royal-foncé (287U)

 turquoise (312C)  vert-citron (360C)  vert-foncé (343C)

 vert-irlandais (3415C)  vin (195C)

SWEAT CAPUCHE ZIP

Sweat-shirt capuche
Poches Kangourou
Capuche ajustable
Fermture full zip
Intérieur Molletoné
80% coton, 20% polyester
280 g/m3
Étiquette Tear Off détachable

Tailles
• S
• M 
• L
• XL
• XXL
• 3XL

Tailles
• S
• M 
• L
• XL
• XXL
• 3XL

JN755 LADIES - JN756 MEN

HOODIE

 

34.15 32.45 30.50 28.35

1 10 25 50 100 250JN755/756

37.85 35.95

 

23.95 22.75 21.40 19.90

1 10 25 50 100 250JN795/796

26.50 25.20
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mon

LOGO

mon

LOGO
mon

LOGO

mon

mon
LOGO

mon

mon

LOGO

ORANGEBLACK / 

mon

LOGO

BLACK / RED

mon

LOGO

GREEN
BLACK / KELLY 

mon

LOGO

BLACK / GOLD

mon

LOGO

BLACK / SILVER

mon

LOGO

BLACK / WHITE

mon

LOGO

BLACK / ROYAL

mon

LOGO

BLACK / BLACK

PERSONNALISEZ SELON 
VOS COULE SUR

TEXTILES ET ACCESSOIRES - 8 COULEURS
HOMME – FEMME – ENFANT

 

Mettez votre marque en valeur

La gamme Black & Match est une ligne de vêtements 

et d’accessoires essentielle et élégante. Conçue pour réaliser 

des tenues et uniformes personnalisés, permettant de vous 

différencier et de mettre en valeur votre image.  

Personnalisez votre textile

Cette collection d’accessoires et de vêtements homme, 

femme, enfant est disponible sur stock dans un large 

choix de tailles et couleurs, pour vous offrir une solution 

personnalisée, rapide et simple.

Documents à fournir
et conditions de vente52



BLACK / BLACK

BLACK / GOLD

BLACK / KELLY GREEN

BLACK / ORANGE

BLACK / RED

BLACK / ROYAL

BLACK / SILVER

BLACK / WHITE

HEATHER GREY

NAVY / GOLD

NAVY / KELLY GREEN

NAVY / NAVY

NAVY / ORANGE

NAVY / RED

NAVY / ROYAL

NAVY / SILVER

NAVY / WHITE

WHITE / BLACK

WHITE / GOLD

WHITE / KELLY GREEN

WHITE / ORANGE

WHITE / RED

WHITE / ROYAL

WHITE / SILVER

WHITE / WHITE

21.25 20.20 19.00 17.65

1 10 25 50 100 250BM100/101

23.50 22.35

BM101 WOMEN - BM100 MEN POLO PIQUÉ SPIRIT 
Polo piqué 100% coton. Bande de propreté contrasté au 
col. Bord côte manches/ col. Plaquette 3 boutons (h) - 4 
boutons (f) - S - M - L - XL - XXL -*3XL - *4XL 
(*homme uniquement)
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PK311
CITY WOMEN |

Extérieur: 100% polyester pangé. Intérieur: 100% polyester 
taffetas matelassé.Extérieur: 68. Intérieur: 140 g/m2.
Possibilité de ranger totalement le bodywarmer dans la
poche intérieure droite. 2 poches latérales zippées rabat.

Bodywarmer tendance femme

PK310
CITY MEN |

Extérieur: 100% polyester pangé. Intérieur: 100% polyester 
taffetas matelassé.Extérieur: 68. Intérieur: 180 g/m2. 

Possibilité de ranger totalement le bodywarmer dans la
poche intérieure droite. 2 poches latérales zippées rabat.

Bodywarmer tendance homme

PK762
PACIFIC MEN |

Extérieur: 100% nylon 15D.  
Intérieur: 100% polyester taffetas matelassé. 180 g/m2 
Coupe-vent et déperlant. 2 poches latérales avec languette et 1 
grande poche intérieure zippée. 

Doudoune légère à capuche homme

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL - 6XL 

PK763
PACIFIC WOMEN |

Extérieur: 100% nylon 15D.  
Intérieur: 100% polyester taffetas matelassé. 180 g/m2 
Coupe-vent et déperlant. 2 poches latérales avec languette et 1 
grande poche intérieure zippée. Poignets et ourlet élastiqués.

Doudoune légère à capuche femme

S - M - L - XL - XXL

S - M - L - XL - XXL S - M - L - XL - XXL

74.95 71.20 66.95 62.25

1 10 25 50 100 250PK762/763

88.05 78.90

41.45 39.40 37.05 34.45

1 10 25 50 100 250PK310/311

45.95 43.65
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PK330
GIBRALTAR | Bodywarmer Softshell 2 couches

Extérieur:  96% polyester / 4% élasthanne.
Intérieur: 100% polyester. 300 g/m2 
Doublure polaire. Zip inversé. 2 poches zipées sur les côtés. 

XXS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

Extérieur: 95% polyester/ 5% éslasthanne. 340 g/m2. Tissu 
contrecollé, 3 couches avec membrane respirante et imperméable, 
coupe-vent. Rabat de protection intérieur sous fermeture éclair 
et protège-menton. 2 poches latérales zippées.

PK769
ATLANTIC WOMEN | Veste Softshell femme 3 couches

S - M - L - XL - XXL

PK768
ATLANTIC MEN |

Extérieur: 95% polyester/ 5% éslasthanne. 340 g/m2. Tissu 
contrecollé, 3 couches avec membrane respirante et 
imperméable, coupe-vent. Rabat de protection intérieur sous 
fermeture éclair et protége-menton. 2 poches latérales zippées.

Veste Softshell homme 3 couches

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL - 6XL 

61.65 58.55 55.05 51.20

1 10 25 50 100 250PK768/769

68.30 64.90

37.55 33.65 33.50 31.95

1 10 25 50 100 250

41.65 39.55
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BM505
PERSIC | Polaire Col Zippé Contrasté

100% polyester. 300 g/m2
Col en ripstop. Fermeture Zippée constrasté. Bande de propreté en chevron. 

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

BM500
ADRIATIC | Bodywarmer Polaire Contrasté

100% polyester. 300 g/m2. Fermeture zippée contrastée. 
Bande de propreté en chevron. Poches zippées avec tirette 
en plastique.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

XS - S - M - L - XL - XXL

PK705
ARCTIC MEN | Veste Micropolaire homme

100% polyester. 200 g/m2
Veste grand zip. 2 poches latérales. Anti Peluche. 

PK706
ARCTIC WOMEN | Veste Micropolaire femme

100% polyester. 200 g/m2
2 poches latérales. Anti Peluche. Coupe cintrée  

GREY

NAVY / NAVY

ROYAL BLUE

RED

NAVY

GREY

FOREST GREEN

BROWN

GREY

NAVY / NAVY

37.55 33.65 33.50 31.95

1 10 25 50 100 250

41.65 39.55

24.05 22.85 21.50 20.00

1 10 25 50 100 250PK705/706

26.65 25.30

22.30 21.20 19.95 18.55

1 10 25 50 100 250

24.70 23.45
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PR154

1

PR155

PR158

15.00

PR154

10 25 50 100 250

14.25 13.55 12.85 12.10 11.25

19.00 18.05 17.15 16.30 15.30 14.25

18.15 17.25 16.40 15.60 14.65 13.60

Documents à fournir
et conditions de vente
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1

20.00

23.00

25.00

* JOKI 1 SP 30 cm hauteur

* JOKI 2 SP 50 cm hauteur

* JOKI 3 SP 80 cm hauteur

* STANDARD J Bavette

10 coloris à choix, avec poche

10 coloris à choix, avec poche

10 coloris à choix, avec poche

10 coloris à choix, avec poche 35.00

58



1 10 25 50 100 250
12.00 10.00 9.50 9.00 8.75 8.50

1 10 25 50 100 250
10.00 9.00 8.50 7.75 7.25 7.00

Tablier en tissus denim recyclé 220 g/m2, avec poche
sur le devant, surpiqûres contrastées. Fermeture métal
réglable. 68 x 85 cm - attaches 2.5 x 103 cm.

TABLIER DENIM

1 10 25 50 100 250
15.00 14.00 13.50 12.75 12.00 11.50
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88010 GALA

Tablier long à poches. 65% polyester/35% coton.
Grande poche avant avec 2 compartiments.
Réglable à l'encolure grâce au passant  métallique
ajustable. Lavable à 60°C. Taille unique 90 x 75 cm 

1 10 25 50 100 250

 16.50  15.00  14.00  13.00  12.50  12.00

1 10 25 50 100 250

 30.00  28.00  25.00  22.50  20.00  18.50
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92871

92875 - 92876 - 92877 - 92871 - 92872 - 92873

Sac shopping papier kraft blanc/naturel 115g/m2.
Poignées torsadées.

92875 - 92871: 18 x 24 x 8 cm
92876 - 92872: 24 x 31 x 9 cm

92877 - 92873: 32 x 39 x 11 cm

Marquage 1 couleur inclus (hors frais techniques)

92875

92876

92877

92872
92873

SACS SHOPPING

18 x 24 x 8 cm

24 x 31 x 9 cm

32 x 39 x 11 cm

100 250 500 1000 2500 5000

1.55 1.40 1.10 0.95 0.90 0.85

1.75 1.55 1.25 1.10 1.05 1.00

1.90 1.70 1.40 1.30 1.25 1.15

21131 SHOPPING

Sac shopping 100% coton 100g/m2.
Anses de 70 x 2.5 cm. 38 x 42 cm
Marquage 1 couleur inclus.
(hors frais techniques)

1 10 25 50 100 250

1.20 1.10 1.00 0.95 0.90 0.85

Sac shopping 100% coton 140g/m2.
Anses de 60 cm. 37.5 x 41.5 cm
Marquage 1 couleur inclus. (hors frais techniques)

92821 BONDI

100 250 500 1000 2500 5000

1.50 1.40 1.35 1.30 1.20 1.05

17105 SHOPPER
Sac shopping anses longues, tissu recyclé effet mélangé 96% coton recyclé/4% PET recyclé 150 g/m.
38 x 42 cm. Marquage 1 couleur inclus. (hors frais techniques)

96% coton recyclé

4% PET recyclé

06

25 50 100 250 500

1.75 1.65 1.55 1.45 1.35

06 10 22 4402 03 04 05 07 12 14

Frais techniques 75.-

Frais techniques 75.-

Frais techniques 75.-

61



S
É
R

IE
 W

F

WF140

FF350

S
É
R

IE
 F

F

Documents à fournir
et conditions de vente

Les minis sont livrés avec 1 plaque acier de 20 x 20 cm.

125.00 115.00 105.00 97.50

170.00 160.00 145.00 130.00

3DIMENSIONS HAUTEUR 5 10 25

130.00

180.00

1

89.50

115.00

50

WF240 Wind 2.40 m (voile 240 x 65 cm)

WF350 Wind 3.50 m (voile 279 x 70 cm)

WF140 Mini 1.50 m (voile 115 x 40 cm)

WF210 Mini 2.10 m (voile 185 x 50 cm)

75.00 70.00 65.00 62.50

115.00 110.00 105.00 92.50

80.00

120.00

57.50

87.50

3DIMENSIONS HAUTEUR 5 10 251 50

FF140 Mini 1.40 m (voile 100 x 40 cm)

FF180 Mini 1.80 m (voile 180 x 70 cm)

67.50 62.50 57.50 55.00

97.50 92.50 87.50 82.50

70.00

105.00

52.50

77.50

125.00 115.00 105.00 97.50

170.00 160.00 145.00 130.00

130.00

180.00

89.50

115.00

FF220 Flying 2.20 m (voile 185 x 75 cm)

FF350 Flying 3.50 m (voile 275 x 110 cm)

Les minis sont livrés avec 1 plaque acier de 20 x 20 cm.

S
É
R

IE
 W

F
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115.00 100.00 92.00 82.00

150.00 130.00 120.00 105.00

195.00 170.00 150.00 130.00

1 5FORMAT 10 25

60 x 160 cm

80 x 200 cm

100 x 200 cm

72.00

90.00

115.00

50
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10 25 50

125.00 110.00 95.00

5

145.00

PARASOL «ECO»
Parasol 8 pans, Ø 2 mètres. Maille 100% polyester 150g/m2. Traitement déperlant. 

Mât fixe peint. Finition avec bavolets. (livré sans socle). 
Marquage Quadri numérique inclus. (hors frais techniques). 

10 25 50

408.00 375.00 335.00

5

458.00

3

498.00

1 5 10 25 50

500.00 445.00 400.00 345.00 315.00

Documents à fournir
et conditions de vente

Frais techniques 75.-

Frais techniques 75.-

Marquage quadri. Frais techniques 75.-
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Frais techniques 75.-

Frais techniques 75.-

Frais techniques 75.- Frais techniques 75.- 65



3500 5000 10000 20000
0.39 0.36 0.32 0.28

50000
0.25

Frais technique Fr. 90.00 par couleur

pce

24 52 74 100
40.00 28.00 26.00 23.00

Kilos 200
19.50

Frais technique Fr. 90.00 par couleur

À partir de 24 kg.

66



Documents à fournir
et conditions de vente

Sucre fin en sachet papier personnalisable (env 4gr).
Marquage sans limitation du nombre de couleurs au même prix,
seuls les frais techniques sont à rajouter.

50.00

48.00

46.00

Maison, coeur, pyramide, stick

5'000 sachets

10'000 sachets

20'000 sachets

50'000 sachets

100'000 sachets

Les 1'000 pces

44.00

42.00

46.00

44.00

42.00

Rectangulaire

5'000 sachets

10'000 sachets

20'000 sachets

50'000 sachets

100'000 sachets

Les 1'000 pces

40.00

38.00

Frais techniques Fr. 150.00 par couleur

ZU
CC
HE
RO

-S
UC
RE
-Z
UC
KE
R-

SU
GA
R•

JO
K

 
PU

B
 

S A
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& MIX 
MATCH

Sans frais supplémentaires

LA SOLUTION POUR UNE  
COMMUNICATION TOUT 
EN COULEURS !

Commande minimale 500 pièces.

BIC® MEDIA CLIC STYLO

Bouton

Clip

Corps

O
p
a
q
u
e

G
iv

ré
B

ri
lla

n
t

T
ra

n
sp

a
re

n
t

®

 

Combinaison de couleurs standards

Opaque

1R* 4D 92 93 72*

1T 8T 3T 6T* 9T* 5P 5T* 4T 7T 8L 2T

69 63 71 66 39* 68 82 67 40 4B 01/69 71/69 82/69 40/6969/69

Corps et Grip

12 10 03 5C 1301 5G 3D 04 07 182D 05 833C 7A*02 8D 01/12

Corps 
et Grip

O
p
a
q
u
e

Givré

021807043D055G84132D5C03101201 69

Givré

6901 025A*07043D2B*055G132D5C031012 18

SÉRIGRAPHIE DIGITAL

Frais techniques inclus

SP 0,71 0,63 0,59 0,55

DG 0,97 0,89 0,83 0,78

500-999MEDIA CLIC 1000-2499 2500-4999 5000

SP 0,15 0,15 0,15 0,14

Frais d’impression supplémentaire par couleur et position

Personnalisation

1025 Stylo

A SP: max. 4 col.
B SP: max. 2 col.
C DG: numérique

B

C

2
5

 x
 4

 m
m

9
1

 x
 3

1
 m

m

1
4

,7
 c

m

1,3 cm

B

A

2
5

 x
 4

 m
m

5
5

 x
 2

0
 m

m

5
5

 x
 2

0
 m

m 1
4

,7
 c

m

1,3 cm
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DELTA BASIC

Stylo bille rétractable, surface corps mat, clip poli-glace, encre noire ou bleue. Capuchon métal satiné,

pointe plastique ou capuchon et pointe métal satiné, combinaison de couleurs possible. 

14.5 x Ø 1.1 cm. Marquage 1 couleur inclus. (hors frais techniques)

802
Capuchon et pointe

métal satiné

801
Capuchon métal satiné, 

pointe  plastique

Sur stylo noir, prévoir une sous-couche blanche. 

Surcoût pour couleur supplémentaire selon tarif.
Frais par couleur: 80.-

1.47 1.43 1.38 1.32

1.59 1.54 1.49 1.45

801

802

Par couleur corps/clip/capuchon

500 1000 2500 5000

0.20 0.17 0.15 0.13

DS5 PRODIR
Stylo bille plastique rétractable. Marquage 1 couleur inclus. (hors frais techniques)

TMM/TPP Capuchon, corps et embout mat ou poli

TMS/TPC Capuchon et corps mat ou poli, embout métal satiné ou chromé 

Par couleur supplémentaire

500 1000 3000 5000 10000

1.48

1.90

0.20

1.31

1.71

0.17

1.22

1.61

0.15

1.16

1.55

0.12

1.03

1.45

0.10

TMM/TPP Capuchon, corps et embout mat ou poli

TMS/TPC Capuchon et corps mat ou poli, embout métal satiné ou chromé 

Par couleur supplémentaire

500 1000 3000 5000 10000

1.32

1.74

1.18

1.52

1.10

1.42

1.01

1.34

0.88

1.20

Stylo bille plastique rétractable. Marquage 1 couleur inclus. (hors frais techniques)

DS3 PRODIR

0.20 0.17 0.15 0.12 0.10

Frais techniques 75.-

Frais techniques 75.-

Frais techniques 75.-

Swiss Made
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1150 GRAPHITE PENCIL CUT END
Crayon papier en résine synthétique, sans bois. Fabriqué à partir de matière recyclée, ne fait pas d’écharde en cas de casse.
Mine de graphite HB résistante. Ø 0.7 x 17.5 cm
Marquage Quadri numérique inclus. (hors frais techniques)

50% matériaux
recyclés1151 GRAPHITE PENCIL ERASER

Crayon papier en résine synthétique, sans bois. Fabriqué à partir de matière recyclée, ne fait pas d’écharde en cas de casse. Virole et
gomme colorée. Mine de graphite HB résistante. Ø 0.7 x 18.5 cm. Marquage Quadri numérique inclus. (hors frais techniques)

500 1000 2500 5000

GRAPHITE CUT END

GRAPHITE ERASER

0.83 0.80 0.74 0.69

1.21 1.13 1.06 0.99

20196 SEAFORD
Stylo-bille plastique, mécanisme par déclic. Ø 1.4 x 13.8 cm
Marquage 1 couleur inclus. (hors frais techniques)

STYLOS ÉCONOMIQUES

07

02 04 06 08 17 19 23

100

1.45 1.00 0.70

250

0.90

500 1000

ANH-15A HARD COVER
Set cartonné bloc-notes. 100 feuilles blanches, mini notes 25 feuilles blanches. Bandes PET 5 couleurs néon.
8.2 x 10.8 x 1.6 cm. Marquage quadri inclus. (hors frais techniques) 

100

5.00 4.25 3.40 3.00

250 500 1000

50 feuilles

100 feuilles 5.50 4.75 3.75 3.30

Frais techniques inclus

Frais techniques 75.-

Frais techniques quadri 150.-
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ÉTIQUETTES PAPIER VERGÉ BLANC ET CRÈME

Étiquettes papier vergé blanc et crème, aspect rainuré. Haute qualité. 
Adhésif permanent. Marquage Quadrichromie. (hors frais techniques)

ÉTIQUETTES PAPIER OR ET ARGENT

Étiquettes papier métallisé or ou argent.Haute qualité, adhésif permanent.  
Marquage Quadri. (hors frais techniques)
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QUADRI Numérique

Mini jusqu’à 30 cm2

100 300 500 1000 2500 5000

Petite jusqu’à 70 cm2

Moyenne jusqu’à 120 cm2

Grande jusqu’à 170 cm2

Frais techniques 50.-

225.00 240.00 250.00 275.00 325.00 495.00

235.00 255.00 275.00 300.00 400.00 535.00

295.00 340.00 380.00 455.00 675.00 955.00

315.00 360.00 390.00 475.00 725.00 995.00

QUADRI Numérique

Mini jusqu’à 30 cm2

100 300 500 1000 2500 5000

Petite jusqu’à 70 cm2

Moyenne jusqu’à 120 cm2

Grande jusqu’à 170 cm2

Frais techniques 50.-

285.00 305.00 325.00 345.00 395.00 485.00

325.00 350.00 375.00 395.00 475.00 595.00

375.00 405.00 430.00 485.00 650.00 875.00

395.00 440.00 460.00 525.00 735.00 950.00

 

Papier de

 

qualité, asp
e

ct
ra

in
u

ré

ÉTIQUETTES PAPIER COUCHÉ BLANC
Étiquettes papier couché blanc. Cet adhésif s'enlève sans laisser de résidus. 
Haute qualité.  Marquage Quadrichromie. (hors frais techniques)

QUADRI Numérique

Mini jusqu’à 30 cm2

100 300 500 1000 2500 5000

Petite jusqu’à 70 cm2

Moyenne jusqu’à 120 cm2

Grande jusqu’à 170 cm2

Frais techniques 50.-

270.00 285.00 305.00 325.00 405.00 600.00

300.00 325.00 345.00 375.00 495.00 675.00

325.00 360.00 395.00 435.00 550.00 795.00

345.00 375.00 405.00 465.00 635.00 875.00
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Votre spécialiste pour le MERCHANDISING
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Visitez notre show-room de 300 m2

Nos ateliers

Broderie

Impression numérique

Sérigraphie

Tampographie

Impression UVGravure laser

Impression DTF Couture
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